

НАКАЗ №31

20 листопада 2017 року

м. Київ

**Про затвердження Положення
про порядок проходження тестування
електронних майданчиків на відповідність
технічним вимогам Електронної
торгової системи ProZorro.Продажі**

З метою подальшої реалізації Меморандуму щодо співпраці у побудові в Україні прозорої та ефективної системи реалізації об'єктів державної власності, майна державних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків та об'єктів малої приватизації від 03 березня 2017 року, підписаного між Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Громадською організацією «ТРАНСПЕРЕНСІ ІНТЕРНЕСІОНЛ УКРАЇНА», -

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про порядок проходження тестування електронних майданчиків на відповідність технічним вимогам Електронної торгової системи ProZorro.Продажі (далі — Положення) .
2. Розмістити Регламент ЕТС на веб-сайтах ti-ukraine.org та prozorro.sale.
3. Довести до відома організаторів електронних торгів (аукціонів), що проходження тестування електронних майданчиків організаторів електронних торгів (аукціонів) на відповідність технічним вимогам Електронної торгової системи ProZorro.Продажі є необхідною умовою для роботи з Електронною торговою системою ProZorro.Продажі.
4. Цей наказ набирає чинності з моменту його підписання.

З повагою,

Ярослав Юрчишин

Виконавчий директор

Transparency International Ukraine



Затверджено:
Наказом ГО “Трансперенсі Інтернешнл Україна”
№ 31 від 20 листопада 2017 року

ПОЛОЖЕННЯ

про порядок проходження тестування електронних майданчиків на відповідність технічним вимогам Електронної торгової системи ProZorro.Продажі

1. Це Положення визначає процедуру проходження тестування електронних майданчиків на відповідність технічним вимогам електронної торгової системи (ЕТС) ProZorro.Продажі з метою встановлення відповідності електронного майданчика технічним вимогам ЕТС ProZorro.Продажі, визначеним у сценаріях автоматичного та ручного тестування.

2. Терміни, що вживаються у цьому Положенні, мають таке значення:

автоматичне тестування – процедура проведення тестування електронного майданчика Адміністратором за сценаріями автоматичного тестування (<https://goo.gl/qcdd6A>), результатом якого є звіт, автоматично сформований системою автоматизованого тестування;

договір про використання тестового середовища - договір про використання тестового середовища Центральної бази даних електронної торгової системи ProZorro.Продажі, за яким Адміністратор безкоштовно надає доступ до тестового середовища ЦБД ЕТС для моделювання взаємодії електронного майданчика з ЦБД ЕТС та підготовки для проведення тестування на відповідність технічним вимогам Електронної торгової системи ProZorro.Продажі;

заявка на тестування (заявка) - офіційне звернення заявника до Адміністратора у письмовому та/або електронному вигляді, що подається заявником Адміністратору відповідно до вимог цього Положення та є підставою для тестування електронних майданчиків на відповідність технічним вимогам ЕТС ProZorro.Продажі;

заявник – уповноважений представник юридичної особи, зареєстрованої в установленому законом порядку на території України, що має право на використання електронного майданчика і необхідних для його функціонування програмно-апаратних засобів.

продуктивний ключ - ідентифікатор оператора електронного майданчика (організатора електронних торгів) для проведення роботи в електронній торговій системі;

тестовий ключ - ідентифікатор електронного майданчика для здійснення необхідних технічних робіт і тестування перед набуттям статусу оператора електронного майданчика (організатора електронних торгів);

система автоматизованого тестування - програмний комплекс, що передбачає використання спеціального програмного забезпечення, налаштований та використовується Адміністратором для контролю виконання автоматичного тестування, порівняння очікуваного і фактичного результату роботи електронних майданчиків та автоматичного формування звіту за результатами автоматичного тестування.

сценарії тестування - перелік інструкцій для автоматичної або ручної взаємодії з електронним майданчиком, а також очікуваних результатів такої взаємодії, що знаходяться у Додатках № 1 (<https://goo.gl/qcdd6A>) та № 2 (<https://goo.gl/EirZRK>) до цього Положення;

ручне тестування – процедура проведення тестування електронного майданчика Адміністратором за сценаріями ручного тестування (<https://goo.gl/EirZRK>), результатом якого є протокол ручного тестування у вигляді списку успішно пройдених тестів та списку знайдених помилок;

Інші терміни, що застосовуються в цьому Положенні, вживаються в значеннях, визначених в нормативних та нормативно-правових актах, що регламентують проведення електронних торгів з використанням ЕТС ProZorro.Продажі.

3. Тестування електронних майданчиків на відповідність технічним вимогам ЕТС ProZorro.Продажі здійснюється Адміністратором виключно на підставі заявок на тестування. До заявки на тестування додається витяг (виписка) (електронний витяг) з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо заявника, сформований не раніше як за три дні до дня подачі заявки на тестування. Прийом заявок на тестування для отримання доступу електронних майданчиків до ЕТС здійснюється в письмовому вигляді з додатками на адресу Адміністратора (04053, м. Київ, вулиця Січових Стрільців, 37-41, 5 поверх) та укладає Договір про використання тестового середовища з Адміністратором (у випадку, якщо такий договір не був укладений до публікації оголошення про початок тестування). Додатково заявник подає заявку на тестування електронного майданчик в електронному вигляді, заповнивши відповідну форму за посиланням <https://goo.gl/forms/SNyxvxt9wsE0hpPQ2>. Заявки на тестування приймаються не пізніше, ніж через 3 робочих дня з дня публікації оголошення про проведення тестування.

4. Адміністратор не пізніше ніж через 3 (три) робочих дня з дня отримання заявки на тестування випускає і передає заявнику тестовий ключ для здійснення робіт з розроблення і тестування на електронну пошту, вказану у заявці.

5. Тестовий ключ може бути переданий Заявнику Адміністратором до публікації оголошення про початок тестування відповідно до Договору про використання тестового середовища.

6. За Договором про використання тестового середовища у Адміністратора не виникає жодних обов'язків щодо тестування електронного майданчика на відповідність технічним вимогам ЕТС ProZorro.Продажі та/або консультування з приводу проходження такого тестування. Обов'язок проведення тестування електронних майданчиків на відповідність технічним вимогам ЕТС ProZorro.Продажі виникає у Адміністратора виключно у порядку, визначеному п.3 Положення.

7. Окрім тестового ключа заявники отримують на свою електронну пошту технічну документацію (або посилання на неї).

8. Електронний майданчик зобов'язаний самостійно пройти сценарії ручного та автоматичного тестування перед початком автоматичного або ручного тестування Адміністратором та усунути знайдені електронним майданчиком помилки під час такого тестування.

9. Для початку тестування, заявник зобов'язаний надати Адміністратору гіперпосилання на адаптовані заявником сценарії автоматичного тестування. Дата і час отримання такого гіперпосилання фіксується Адміністратором, і відповідно до дати і часу отримання гіперпосилання Адміністратором формується черговість проходження (від заявника, що першим подав гіперпосилання до заявника, що подав гіперпосилання останнім) тестування електронними майданчиками.

10. Адміністратор протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати отримання гіперпосилання, погоджує сценарії автоматичного тестування, про що повідомляє Заявника, або надає зауваження Заявнику для усунення недоліків:

10.1. у разі погодження сценаріїв автоматичного тестування електронного майданчика Адміністратор здійснює тестування такого електронного майданчика протягом 4 (чотирьох) робочих днів з дня погодження;

10.2. у разі надання зауважень щодо усунення недоліків, Заявник повинен їх усунути та повторно подати сценарії автоматичного тестування на розгляд Адміністратору протягом 1 (одного) робочого дня з дня отримання таких зауважень в межах 4 (чотирьох) робочих днів, відведених для автоматичного тестування;

10.3 у разі неусунення зауважень у строк, визначений п.10.2. Положення, Адміністратор має право не проводити подальше автоматичне тестування такого електронного майданчика та змінити черговість проходження автоматичного тестування такого електронного майданчика.

11. За необхідності Адміністратор має право залучати для проведення тестування експертів та консультантів з правом дорадчого голосу. В якості експертів не

можуть бути залучені співробітники електронних майданчиків або пов'язані з ними особи.

12. У разі успішного проходження автоматичного тестування електронним майданчиком, Адміністратор має право проводити ручне тестування протягом 10 (десяти) робочих днів з дня проходження таким електронним майданчиком автоматичного тестування.

12.1 у разі надання зауважень щодо усунення недоліків, Заявник повинен їх усунути та поінформувати Адміністратора про усунення вказаних недоліків протягом 1 (одного) робочого дня з дня отримання таких зауважень в межах 10 (десяти) робочих днів відведених для ручного тестування;

12.2 у разі неусунення зауважень у строк, визначений п.12.1. Положення, Адміністратор має право не проводити подальше ручне тестування такого електронного майданчика та змінити черговість проходження ручного тестування такого електронного майданчика.

13. Тестування заявників на відповідність технічним вимогам Електронної торгової системи ProZorro. Продажі завершується не пізніше ніж через 25 робочих днів з дати оголошення про початок тестування.

14. За результатами успішного тестування Адміністратор оформлює лист-підтвердження про проходження тестування електронного майданчика на відповідність технічним вимогам ЕТС на підставі інформації, автоматично згенерованої системою автоматизованого тестування, а також протоколів ручного тестування.

15. Адміністратор протягом 10 (десяти) робочих днів з дати завершення тестування інформує про проходження тестування електронного майданчика на відповідність технічним вимогам ЕТС заявника, засобами зв'язку, що вказані у заявці на тестування та готує лист-підтвердження про проходження тестування електронного майданчика на відповідність технічним вимогам ЕТС.

16. Оригінал листа-підтвердження про проходження тестування електронного майданчика на відповідність технічним вимогам ЕТС може бути отриманий після завершення тестування уповноваженою особою Заявника у офісі Адміністратора за адресою, вказаною у п.3 цього Положення.

17. Адміністратор видає продуктивний ключ після отримання заявником листа-підтвердження. Для отримання продуктивного ключа заявник подає заявку в електронному вигляді, заповнивши відповідну форму за посиланням <https://goo.gl/H7qstk> . Продуктивний ключ видається протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня отримання заявки.

18. Адміністратор не несе будь-якої відповідальності за будь-які затримки проходження тестування у випадку несвоєчасного подання електронним майданчиком адаптованих сценаріїв автоматичного тестування та/або несвоєчасного усунення електронним майданчиком зауважень Адміністратора щодо недоліків автоматичного та ручного тестування.